

Polski WKŁADKI DO BUTÓW Z OBCASEM Z ZAPIĘTKĄ. Marka: Vitolog. Rodzaj: Wkładki do butów. Typ: Piankowe. Materiał: tkanina, pianka. Kolor: Czarne, szare, beżowe. Ilość: 2 sztuki (1 para). Rozmiar: 35-40 do przycięcia. Długość całkowita z zapiętką: 29,2 cm. Szerokość: 8 cm. Szerokość zapiętki: 8,5 cm. Wysokość zapiętki: 4,3 cm. Cechy dodatkowe: zapiętka przymocowana do wkładki. Instrukcja obsługi: Przed użyciem przyniż wkładkę nożyczkami wzdłuż linii pomocniczych do odpowiedniego rozmiaru od 35 do 40. Odklej folię zabezpieczającą z zapiętki i umieść wkładkę w butcie, dokładnie dociskając zapiętkę do tylnej ściany obuwia. Ostrzeżenie: Nie stosować produktu bezpośrednio na otwarte rany lub uszkodzoną skórę. W przypadku wystąpienia zaburzeń krążenia, silnego bólu lub podrażnień należy natychmiast zaprzestać użytkowania.

Lietuvių BATŲ VIDPADŽIAI SU KULNU IR KULNO APSAUGA. Prekės ženklas: Vitolog. Rūšis: Batų vidpadžiai. Tipas: Poroloniniai. Medžiaga: audinys, porolonas. Spalva: Juoda, pilka, smėlio. Kiekis: 2 vienetai (1 pora). Dydis: 35-40, galima apkirpti. Bendras ilgis su kulno apsauga: 29,2 cm. Plotis: 8 cm. Kulno apsaugos plotis: 8,5 cm. Kulno apsaugos aukštis: 4,3 cm. Papildomos savybės: kulno apsauga pritvirtinta prie vidpadžio. Naudojimo instrukcija: Prieš naudojimą žirkliu apkirpkite vidpadį pagal pagalbinę liniją iki tinkamo dydžio nuo 35 iki 40. Nulupkite apsauginę plėvelę nuo kulno apsaugos ir įdėkite vidpadį į batą, tvirtai prispausdami kulno apsaugą prie galinės avalynės sienelės. Įspėjimas: Nenaudoti gaminio tiesiai ant atvirų žaizdų ar pažeistos odos. Atsiradus kraujotakos sutrikimams, stipriam skausmui ar sudirginimui, nedelsiant nutraukti naudojimą.

Deutsch SCHUHEINLAGEN MIT ABSATZ UND FERSENPOLSTER. Marke: Vitolog. Art: Schuheinlagen. Typ: Schaumstoff. Material: Stoff, Schaumstoff. Farbe: Schwarz, Grau, Beige. Menge: 2 Stück (1 Paar). Größe: 35-40 zum Zuschneiden. Gesamtlänge mit Fersenpolster: 29,2 cm. Breite: 8 cm. Breite des Fersenpolsters: 8,5 cm. Höhe des Fersenpolsters: 4,3 cm. Zusätzliche Merkmale: Fersenpolster an der Einlage befestigt. Gebrauchsanweisung: Schneiden Sie die Einlage vor dem Gebrauch mit einer Schere entlang der Hilfslinien auf die passende Größe von 35 bis 40 zu. Ziehen Sie die Schutzfolie vom Fersenpolster ab, legen Sie die Einlage in den Schuh und drücken Sie das Fersenpolster fest an die Rückwand des Schuhs. Warnung: Das Produkt nicht direkt auf offene Wunden oder beschädigte Haut anwenden. Bei

Durchblutungsstörungen, starken Schmerzen oder Reizungen ist die Anwendung sofort abubrechen.

Nederlands SCHOENINLEGZOLEN MET HAK EN HIELBESCHERMER. Merk: Vitolog. Soort: Schoeninlegzolen. Type: Schuim. Materiaal: stof, schuim. Kleur: Zwart, grijs, beige. Aantal: 2 stuks (1 paar). Maat: 35-40 om bij te knippen. Totale lengte met hielbeschermer: 29,2 cm. Breedte: 8 cm. Breedte hielbeschermer: 8,5 cm. Hoogte hielbeschermer: 4,3 cm. Extra kenmerken: hielbeschermer bevestigd aan de inlegzool. Gebruiksaanwijzing: Knip de inlegzool voor gebruik met een schaar langs de hulplijnen op de juiste maat van 35 tot 40. Verwijder de beschermfolie van de hielbeschermer en plaats de inlegzool in de schoen, waarbij u de hielbeschermer stevig tegen de achterkant van de schoen drukt. Waarschuwing: Gebruik het product niet rechtstreeks op open wonden of een beschadigde huid. Bij bloedsomloopstoornissen, hevige pijn of irritatie dient u het gebruik onmiddellijk te staken.

English SHOE INSOLES WITH HEEL AND HEEL GRIP. Brand: Vitolog. Product: Shoe insoles. Type: Foam. Material: fabric, foam. Color: Black, grey, beige. Quantity: 2 pieces (1 pair). Size: 35-40 cut-to-fit. Total length with heel grip: 29.2 cm. Width: 8 cm. Heel grip width: 8.5 cm. Heel grip height: 4.3 cm. Additional features: heel grip attached to the insole. User manual: Before use, cut the insole with scissors along the guidelines to the appropriate size from 35 to 40. Peel off the protective film from the heel grip and place the insole in the shoe, pressing the heel grip firmly against the back wall of the footwear. Warning: Do not use the product directly on open wounds or damaged skin. In case of circulation disorders, severe pain, or irritation, discontinue use immediately.

Suomi KENGÄN POHJALLISET KANNALLA JA KANTAPÄÄSUOJALLA. Merkki: Vitolog. Tuote: Kengän pohjalliset. Tyypit: Vaahtomuovi. Materiaali: kangas, vaahtomuovi. Väri: Musta, harmaa, beige. Määrä: 2 kappaletta (1 pari). Koko: 35-40 leikattava. Kokonaispituus kantapääsuoja: 29,2 cm. Leveys: 8 cm. Kantapääsuojan leveys: 8,5 cm. Kantapääsuojan korkeus: 4,3 cm. Lisäominaisuudet: kantapääsuoja kiinnitetty pohjalliseen. Käyttöohje: Leikkaa pohjallinen ennen käyttöä saksilla apuviivoja pitkin sopivaan kokoon 35-40 välillä. Irrota suojakalvo kantapääsuojusta ja aseta pohjallinen kenkään painamalla kantapääsuoja tiukasti jalkineen takaseinää vasten. Varoitus: Älä käytä tuotetta suoraan avohaavoille tai vaurioituneelle iholle.

Jos ilmenee verenkiertohäiriöitä, kovaa kipua tai ärsytystä, lopeta käyttö välittömästi.

Română BRANȚURI PENTRU ÎNCĂLȚĂMINTE CU TOC ȘI PROTECȚIE PENTRU CĂLCĂI. Marca: Vitolog. Produs: Branțuri pentru încălțăminte. Tip: Spumă. Material: material textil, spumă. Culoare: Negru, gri, bej. Cantitate: 2 bucăți (1 pereche). Dimensiune: 35-40 decupabile. Lungime totală cu protecție pentru călcâi: 29,2 cm. Lățime: 8 cm. Lățimea protecției pentru călcâi: 8,5 cm. Înălțimea protecției pentru călcâi: 4,3 cm. Caracteristici suplimentare: protecție pentru călcâi atașată de branț. Instrucțiuni de utilizare: Înainte de utilizare, tăiați branțul cu foarfeca de-a lungul liniilor de ghidare la dimensiunea corespunzătoare, de la 35 la 40. Dezlipiți folia de protecție de pe protecția pentru călcâi și așezați branțul în pantof, apăsând ferm protecția pentru călcâi pe peretele din spate al încălțăminte. Avertisment: Nu utilizați produsul direct pe răni deschise sau pe pielea deteriorată. În cazul apariției tulburărilor de circulație, durerilor severe sau iritațiilor, întrerupeți imediat utilizarea.

Čeština VLOŽKY DO BOT S PODPATEM A PATEK. Značka: Vitolog. Druh: Vložky do bot. Typ: Pěnové. Materiál: tkanina, pěna. Barva: Černá, šedá, béžová. Množství: 2 kusy (1 pár). Velikost: 35-40 k zastřížení. Celková délka s patkou: 29,2 cm. Šířka: 8 cm. Šířka patky: 8,5 cm. Výška patky: 4,3 cm. Další vlastnosti: patka připevněná k vložce. Návod k použití: Před použitím zastříhněte vložku nůžkami podél pomocných čar na požadovanou velikost od 35 do 40. Odlepte ochrannou fólii z patky, umístěte vložku do boty a pevně přitiskněte patku k zadní stěně obuvi. Varování: Nepoužívejte výrobek přímo na otevřené rány nebo poškozenou pokožku. V případě poruch krevního oběhu, silné bolesti nebo podráždění okamžitě přestaňte výrobek používat.

Eesti KANNAPADJAGA KINGASISETALLAD. Kaubamärk: Vitolog. Toode: Kingasisetallad. Tüüp: Vaht. Materjal: kangas, vaht. Värv: Must, hall, beež. Kogus: 2 tükki (1 paar). Suurus: 35-40 lõigatav. Kogupikkus koos kannapadjaga: 29,2 cm. Laius: 8 cm. Kannapadja laius: 8,5 cm. Kannapadja kõrgus: 4,3 cm. Lisafunktsioonid: kannapadi on kinnitatud sisetalla külge. Kasutusjuhend: Enne kasutamist lõigake sisetald kääridega mööda abijooni sobivasse suurusesse vahemikus 35 kuni 40. Eemaldage kannapadjalt kaitsekile ja asetage sisetald jalatsisse, surudes kannapadja tugevalt vastu jalatsi tagaseina. Hoiatus: Ärge kasutage toodet otse lahtistel

haavadel ega kahjustatud nahal. Vereringehäirete, tugeva valu või ärrituse ilmnemisel lõpetage kohe kasutamine.

Slovenščina VLOŽKI ZA ČEVLJE S PETO IN BLAZINICO ZA PETO. Znamka: Vitolog. Vrsta: Vložki za čevlje. Tip: Penasti. Material: tkanina, pena. Barva: Črna, siva, bež. Količina: 2 kosa (1 par). Velikost: 35-40 za prirezovanje. Skupna dolžina z blazinico za peto: 29,2 cm. Širina: 8 cm. Širina blazinice za peto: 8,5 cm. Višina blazinice za peto: 4,3 cm. Dodatne lastnosti: blazinica za peto pritrjena na vložek. Navodila za uporabo: Pred uporabo vložek s škarjami obrežite vzdolž pomožnih črt na ustrezno velikost od 35 do 40. Odstranite zaščitno folijo z blazinice za peto in položite vložek v čevlji, pri čemer blazinico za peto tesno pritisnite ob zadnjo steno obutve. Opozorilo: Izdelka ne uporabljajte neposredno na odprtih ranah ali poškodovani koži. V primeru motenj krvnega obtoka, hude bolečine ali draženja takoj prenehajte z uporabo.

Slovenčina VLOŽKY DO TOPÁŇOK S PODPÁTKOM A PÄTIČKOU. Značka: Vitolog. Druh: Vložky do topánok. Typ: Penové. Materiál: tkanina, pena. Farba: Čierna, sivá, béžová. Množstvo: 2 kusy (1 pár). Veľkosť: 35-40 na zastrihnutie. Celková dĺžka s pätičkou: 29,2 cm. Šírka: 8 cm. Šírka pätičky: 8,5 cm. Výška pätičky: 4,3 cm. Ďalšie vlastnosti: pätička pripevnená k vložke. Návod na použitie: Pred použitím zastrihnite vložku nožnicami pozdĺž pomocných čiar na požadovanú veľkosť od 35 do 40. Odlepte ochrannú fóliu z pätičky a umiestnite vložku do topánky, pričom pätičku pevne pritlačte k zadnej stene obuvi. Varovanie: Nepoužívajte výrobok priamo na otvorené rany alebo poškodenú pokožku. V prípade porúch krvného obehu, silnej bolesti alebo podráždenia okamžite prestaňte výrobok používať.

Български СТЕЛКИ ЗА ОБУВКИ С ПЕТА И ПРОТЕКТОР ЗА ПЕТА. Марка: Vitolog. Вид: Стелки за обувки. Тип: Пяени. Материал: плат, пяна. Цвет: Черни, сиви, бежови. Количество: 2 броя (1 чифт). Размер: 35-40 за изрязване. Обща дължина с протектора за пета: 29,2 см. Ширина: 8 см. Ширина на протектора за пета: 8,5 см. Височина на протектора за пета: 4,3 см. Допълнителни характеристики: протекторът за пета е прикрепен към стелката. Инstrukция за употреба: Преди употреба изрежете стелката с ножица по помощните линии до подходящия размер от 35 до 40. Отлепете защитното фолио от протектора за пета и поставете стелката в обувката, като притиснете плътно протектора към задната стена на обувката. Предупреждение: Не

използвайте продукта директно върху отворени рани или увредена кожа. В случай на нарушения на кръвообращението, силна болка или дразнене, незабавно прекратете употребата.

Hrvatski ULOŠCI ZA CIPELE S PETOM I ŠTITNIKOM ZA PETU. Marka: Vitolog. Vrsta: Ulošci za cipele. Tip: Pjenasti. Materijal: tkanina, pjena. Boja: Crna, siva, bež. Količina: 2 komada (1 par). Veličina: 35-40 za obrezivanje. Ukupna duljina sa štitnikom za petu: 29,2 cm. Širina: 8 cm. Širina štitnika za petu: 8,5 cm. Visina štitnika za petu: 4,3 cm. Dodatne značajke: štitnik za petu pričvršćen za uložak. Upute za uporabu: Prije uporabe škarama obrežite uložak duž pomoćnih linija na odgovarajuću veličinu od 35 do 40. Odlijepite zaštitnu foliju sa štitnika za petu i stavite uložak u cipelu, čvrsto pritiskajući štitnik na stražnju stijenku obuće. Upozorenje: Ne koristite proizvod izravno na otvorenim ranama ili oštećenoj koži. U slučaju poremećaja cirkulacije, jake boli ili iritacije, odmah prestanite s uporabom.

Magyar CIPŐTALPBETÉT SAROKKAL ÉS SAROKVÉDŐVEL. Márka: Vitolog. Típus: Cipőtalpbetét. Kivitel: Habszivacs. Anyag: szövet, habszivacs. Szín: Fekete, szürke, bézs. Mennyiség: 2 darab (1 pár). Méret: 35-40 méretre vágható. Teljes hossz sarokvédővel: 29,2 cm. Szélesség: 8 cm. Sarokvédő szélessége: 8,5 cm. Sarokvédő magassága: 4,3 cm. További jellemzők: a sarokvédő a talpbetéthez van rögzítve. Használati útmutató: Használat előtt ollóval vágja méretre a talpbetétet a segédvonalak mentén a megfelelő 35-ös és 40-es méret között. Húzza le a védőfóliát a sarokvédőről, és helyezze a talpbetétet a cipőbe, a sarokvédőt szorosan a lábbeli hátsó falához nyomva. Figyelmeztetés: Ne használja a terméket közvetlenül nyílt seben vagy sérült bőrön. Keringési zavarok, erős fájdalom vagy irritáció esetén azonnal hagyja abba a használatát.

Latviešu APAVU ZOLĪTES AR PAPĒDI UN PAPĒŽA AIZSARGU. Zīmols: Vitolog. Veids: Apavu zolītes. Tips: Porolona. Materiāls: audums, porolons. Krāsa: Melna, pelēka, smilškrāsas. Daudzums: 2 gabali (1 pāris). Izmērs: 35-40 apgriežamas. Kopējais garums ar papēža aizsargu: 29,2 cm. Platums: 8 cm. Papēža aizsarga platums: 8,5 cm. Papēža aizsarga augstums: 4,3 cm. Papildu funkcijas: papēža aizsargs piestiprināts pie zolītes. Lietošanas instrukcija: Pirms lietošanas ar šķērēm apgrieziet zolīti gar palīglīnijām līdz atbilstošam izmēram no 35 līdz 40. Novietiet aizsargplēvi no papēža aizsarga un ievietojiet zolīti apavos, stingri piespiežot papēža aizsargu pie apavu aizmugurējās sienas. Brīdinājums: Nelietojiet produktu tieši

uz valējām brūcēm vai bojātas ādas. Asinsrites traucējumu, stipru sāpju vai kairinājuma gadījumā nekavējoties pārtrauciet lietošanu.

Italiano SOLETTE PER SCARPE CON TACCO E SALVATALLONE. Marca: Vitolog. Articolo: Solette per scarpe. Tipo: In schiuma. Materiale: tessuto, schiuma. Colore: Nero, grigio, beige. Quantità: 2 pezzi (1 paio). Misura: 35-40 ritagliabile. Lunghezza totale con salvatallone: 29,2 cm. Larghezza: 8 cm. Larghezza salvatallone: 8,5 cm. Altezza salvatallone: 4,3 cm. Caratteristiche aggiuntive: salvatallone fissato alla soletta. Istruzioni per l'uso: Prima dell'uso, ritagliare la soletta con le forbici lungo le linee guida fino alla misura adeguata da 35 a 40. Rimuovere la pellicola protettiva dal salvatallone e posizionare la soletta nella scarpa, premendo saldamente il salvatallone contro la parete posteriore della calzatura. Avvertenza: Non utilizzare il prodotto direttamente su ferite aperte o pelle lesa. In caso di disturbi circolatori, forte dolore o irritazione, interrompere immediatamente l'uso.